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Χαιρετισμός από τον Διευθυντή του σχολείου 

με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς

Με  την  έναρξη  της  νέας  σχολικής  χρονιάς  2023-2024  και  με  την  ευκαιρία  της

ανάληψης  των  καθηκόντων  μου,  ως  Διευθυντής  του  2ου Γυμνασίου  Μίκρας  εύχομαι

στους/στις μαθητές/ μαθήτριες, στους γονείς και στους κηδεμόνες, στους εκπαιδευτικούς

τους σχολείου μας καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, με κάθε ευλογία, υγεία, καλή

επιτυχία και ευόδωση όλων των προσδοκιών σας.

Θεωρώ ότι στόχος του σχολείου επιβάλλεται να  είναι  η προτροπή των παιδιών να

αναπτύξουν  ελεύθερη  σκέψη,  η  παροχή   ίσων  ευκαιριών  σε  όλους/ες  τους/τις

μαθητές/μαθήτριες,  η  θετική  στάση  απέναντι  στη  μάθηση,  η  ευαισθητοποίηση  των

μαθητών/μαθητριών  για τη δημιουργία ενός ισχυρού αξιακού συστήματος ακολουθώντας

βιωματικούς και ελκυστικούς τρόπους μάθησης.

 Βασικός σκοπός όλων  των εμπλεκόμενων με την εκπαίδευση είναι το σχολείο να

αποτελέσει  ένα  ζωντανό  οργανισμό υποστηρικτικού  μαθησιακού  περιβάλλοντος,  ένα

σχολείο δημοκρατικό,  ανοικτό που αναπτύσσει  διαρκείς  εποικοδομητικές σχέσεις  με  τα

διάφορα  κοινωνικά  περιβάλλοντα,  ένα  σχολείο  που  ενισχύει  την  εξωστρέφεια,  την

προσήλωση στην ανάπτυξη ικανοτήτων και δεξιοτήτων των μαθητών/μαθητριών,

την  συνεργασία,  την  ενεργό  συμμετοχή  και  την  αλληλεπίδραση  στο  πλαίσιο  της

παιδαγωγικής σχέσης μεταξύ μαθητών- εκπαιδευτικών.

Τόσο  εμείς  οι  εκπαιδευτικοί,  όσο  και  οι  γονείς  και  κηδεμόνες,  οφείλουμε  να

ενθαρρύνουμε  και να επιβραβεύουμε τις  προσπάθειες των παιδιών μας, να είμαστε δίπλα

τους  συνοδοιπόροι  και  συμπαραστάτες  τους  στο  ταξίδι  για  μάθηση,  αρωγοί  στο  να

διασφαλίσουμε όσον το δυνατόν ποιοτικότερες συνθήκες που θα τους προσανατολίσουν

στη  ανάπτυξη  υγιών  προσωπικοτήτων,  ευτυχισμένων  και  ελεύθερων ανθρώπων που θα

αποτελέσουν  χρήσιμα και δημιουργικά μέλη με επάρκεια στις μελλοντικές προκλήσεις της

κοινωνίας.
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Πάνω  από  όλα  τα  προαναφερόμενα,  προτρέπω  τα  παιδιά  να  αναπτύξουν  τη

δημιουργική ελευθερία της κριτικής σκέψης, να δουν θετικά την απόκτηση γνώσεων και

αξιών για τη μελλοντική τους ζωή, προσπερνώντας συμπεριφορές που οδηγούν σε λάθους

δρόμους,  οι  οποίοι  θα τους  παρουσιάσουν  εμπόδια  στην  πραγματοποίηση των  ονείρων

τους.

Πάντα θα είμαι στη διάθεσή σας, να   ακούσω τις ανησυχίες και τις απόψεις σας

προκειμένου να αναδιαμορφώσουμε ένα σχέδιο δράσης θετικό για την περαιτέρω βελτίωση

της πορείας της σχολικής μονάδας και της  συνολικής προσπάθειας που καταβάλλουμε όλοι

μας για μία καλύτερη και ουσιαστικότερη εκπαίδευση. 

Πιστεύω ακράδαντα, ότι η προσφορά του καθένα μας είναι σημαντική και χρήσιμη

στην  προσωπική  ανάπτυξη  των  παιδιών  μας  και  κανείς/καμία  δεν  περισσεύει  όταν  οι

σκέψεις μας και οι ενέργειες μας συνοδεύονται από μια θετική στάση.

Ευελπιστώ  σε  μια  γόνιμη  και  αποτελεσματική  συλλειτουργία  όλων  μας  που  θα

προάγει  τη  βελτίωση  της  αποτελεσματικότητας  του  σχολείου,  των  επιδόσεων  των

μαθητών/μαθητριών του και την ανάπτυξη ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων.

Τελειώνοντας, εύχομαι ο Θεός να μας χαρίζει φώτιση, υγεία, υπομονή και δύναμη

στο πολυδιάστατο έργο μας  για να έχουμε μία δημιουργική κι εποικοδομητική χρονιά. 

Καλή σχολική χρονιά!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
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